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Ingenieur für Vergabe von Architektur- und
Ingenieurleistungen (m/w/d) 

DEINE AUFGABEN: 

Inhaltliche und terminliche Strukturierung des Beschaffungsprozesses mit dem
Auftraggeber
Rechtskonforme Durchführung EU-weiter, aber auch nationaler
Vergabeverfahren
Erstellung von Vergabeunterlagen – von der Leistungsbeschreibung bis zur
Vergabedokumentation
Bewerber-, Bieter- und Bauherrenkommunikation in Vergabeverfahren
Durchführung der Teilnahmeantrags- sowie Angebotsprüfung
Stetige Weiterentwicklung und Digitalisierung unserer Vergabeprozesse



Hitzler Ingenieure | Weimarer Straße 32 | 80807 München | recruiting@hitzler-ingenieure.de | 089-255595-7867

Bewirb dich direkt hier

DEIN PROFIL: 

Abgeschlossenes Studium (Bachelor/Master) im Bereich Bauingenieurwesen,
Architektur oder ähnlichen Fachrichtungen, in Rechts-, Verwaltungs- oder
Wirtschaftswissenschaften oder relevante Ausbildung
Idealerweise Kenntnisse und Erfahrungen in der Anwendung der VgV, der
UVgO und des GWB sowie der HOAI
Fähigkeit und Wille, dich rasch und systematisch in komplexe
Aufgabenstellungen einzuarbeiten
Strukturiertes, konzeptionelles und analytisches Denkvermögen
Teamorientierte, zielstrebige, präzise und eigenverantwortliche Arbeitsweise
Vertragssicheres Ausdrucks- und Formulierungsvermögen in deutscher
Sprache sowie starke Kommunikations- und Kontaktfähigkeit 

WAS WIR DIR BIETEN: 

Fachliche und gründliche Einarbeitung durch dein Team
Förderung und Weiterentwicklung durch die hauseigene HI-Akademie 
Mobil sein egal wie - z.B. durch Dienstwagen, Fuhrpark, JobRad oder auch
durch flexibles mobiles Arbeiten
Möglichkeit von verschiedenen Standorten aus zu arbeiten steht dir offen
Ein modernes und ergonomisches Arbeitsumfeld inkl. Bürohund(e) sind für uns
eine Selbstverständlichkeit
Deine Arbeitszeiten bestimmst du selbst - wir geben dir nur einen groben
Rahmen vor
Gesundheit und Wohlbefinden fördern wir z.B. durch Fitnesszuschuss
Uns sind die neuen Generationen der Bauingenieur:innen wichtig, weshalb wir
familiäre Verhältnisse berücksichtigen und unterstützen, bspw. durch einen
KITA-Zuschuss
Das Team sind WIR - deswegen gibt es bei uns                                               
auch eine Vielzahl an Mitarbeiterevents


